

CRNA GORA  
OPŠTINA MOJKOVAC  
Sekretarijat za opštu upravu i društvene djelatnosti

Na osnovu člana 5 stav 1 Odluke o finansiranju sporta („Sl.list CG – Opštinski propisi“ , br. 12/13 i br.33/17),  
Sekretarijat za opštu upravu i društvene djelatnosti, raspisuje

## JAVNI KONKURS

### za sufinansiranje programa rada sportskih klubova za 2017 godinu

**Pravo učešća na Konkurs imaju sportski klubovi koji su:** registrovani u Crnoj Gori sa sjedištem u Mojkovcu; koji se bave vrstom sporta koju je Crnogorski olimpijski komitet (COK) utvrdio Pravilnikom o vrstama i disciplinama sporta; koji učestvuju u redovnom sistemu takmičenja u okviru zvaničnog sportskog saveza .

**Bliži kriterijumi za dodjelu sredstava sportskim klubovima su:** društveni značaj sportske discipline; masovnost; rang takmičenja; broj prijavljenih takmičarskih liga; uzrasne kategorije; zauzeto mjesto u takmičarskoj sezoni; KUP takmičenje i ostali ostvareni rezultati; ravnopravno učešće muškaraca i žena; organizacija državnih i međunarodnih takmičenja; bodovanje olimpijskog sporta; broj reprezentativaca u sezoni; kriterijum postojanja kluba; ostvareni uspjeh u prethodnoj godini; bodovanje ekipnog i pojedinačnog plasmana uzrasnih kategorija i ostvareni rezultati na državnom i međunarodnom nivou.

Prijava na Konkurs se podnosi na propisanom obrascu Sekretarijata za opštu upravu i društvene djelatnosti na kojem je navedena dokumentacija potrebna za konkurisanje. Prijavni obrazac se može preuzeti na web sajtu opštine Mojkovac: [www.mojkovac.me](http://www.mojkovac.me) ili u kancelariji broj 5 ( prvi sprat) opštine Mojkovac.

Konkurs je otvoren do 27.08. 2017. godine i nalazi se na veb sajtu i oglasnoj tabli opštine Mojkovac.

Prijava na konkurs sa traženom dokumentacijom dostavlja se u zatvorenoj koverti na adresu: Opština Mojkovac- Sekretarijat za opštu upravu i društvene djelatnosti, sa naznakom “ Konkurs za sport”. Neblagovremene i nepotpune prijave neće se razmatrati.

Sekretarijat za opštu upravu i društvene djelatnosti, na predlog Komisije, donosi Odluku o sufinansiranju programa rada sportskih klubova. Odluka se javno saopštava na web sajtu opštine Mojkovac ([www.mojkovac.me](http://www.mojkovac.me)).

Broj. 07/604

Mojkovac, 10.08.2017.godine.

V.D.SEKRETARKA  
Novka Vlaović